

政协委员建议给力民生 职工收入倍增计划进提案

无锡市十二届政协四次会议昨日正式召开。400多名市政协委员积极履行自己的职能,为民生保障、科技创新建言献策。

政协去年提案办复率100%

无锡市政协副主席秦蕴石代表政协无锡市第十二届委员会常务委员会向大会作十二届三次会议以来提案工作情况的报告。报告透露,去年一年无锡市政协共收到提案473件,经审查立案435件。立案提案分送市有关部门和单位承办,现已全部办复,办复率为100%。

住房保障、收入倍增写进建议

针对这次的政协会议,众多单位和委员们纷纷提出了给力

的建议意见。在大会印发的发言材料汇编上,有关民生保障、科技创新、经济发展的给力建议随处可见,无锡市总工会甚至直接在标题里写上“给力”两字,提出要《规范工资集体协商行为,给力职工收入倍增计划》。

民革无锡市委员会《关于进一步推进我市保障性安居工程的建议》被放在了目录第一个。建议提出,根据测算,未来5年无锡户籍人口符合申请保障性住房的大约有4.4万户,计划建设保障房1.23万套,即使加上去年以来新开工的近1.7万套,还有缺口;此外,保障性住房当中公租房比重也较少。针对这些问题,建议政府进一步加大投入保障房供应,将住房保障金纳入年度预算、公积金增值收益在提取贷款风险准备金和管理费用后用于住房保障建设、土地出让净收益用于住房保障资金的比

例不低于10%。

无锡市总工会的“给力”建议则透露说,《无锡市企业工资集体协商条例》(草案)(简称《条例》)即将审议通过和颁布施行,未来希望政府能够掌握法规的刚柔相济原则,不让《条例》成为“观赏性”立法。明确必须谈的内容,参照《江苏省集体合同条例》,企业拒不开展工资集体协商等行为的要督促整改或给予相应的行政处罚。

市民代表建言减少绿化中的浪费

朱寿康和钱玉鑫作为市民代表列席了昨日举行的政协第一次全体会议。

“我的建议是反对绿化活动中的浪费行为。据我观察,目前无锡城市建设中绿化存在不少浪费问题,第一个是违背客观规

律,在不能移栽树木、种植树木的时候移栽,导致很多树木死亡后又重栽;第二是种完了以后疏于管理,有些野蛮施工也存在毁绿行为。”钱玉鑫说,他希望今后能够减少这方面的浪费。

今年72岁的朱寿康昨日座谈会上也谈了整合市长热线的问题。“现在各个部门的热线太多,除了110、119、120大家耳熟能详以外,其他什么环保、物价、工商诸如此类的热线电话实在太多,但是能够记住的没有几个。所以这次我提出建议,希望能够更好的发挥12345市长热线的功能,把一些部门职能热线整合到市长热线中来,这样老百姓反映问题会比较方便一些。”朱寿康说。 金辰 陈超

关注两会

系列报道之五



慰问百岁老寿星

天寒地冻,无锡胜利社区近日开展“奉献一片情,温暖居民心”春节慰问活动。百岁老人蒋兰根年老残疾,无劳保,靠女儿女婿的退休金生活,家庭经济困难,社区给她送上了鱼、肉、大米等生活必需品和慰问金。 陈超

为了买张回家的火车票 有人凌晨两点就来排队



尽管提前一个多小时就来排队,许多人仍担心买不到票 唐奕 摄

最近几天无锡的最低温度都在0℃以下,但寒冷的天气挡不住人们回家的热情,各大火车票销售点都是“人满为患”。一位火车票代售点附近的保安告诉记者,最夸张的时候,凌晨两点就有人裹着大衣,搬着小板凳前来蹲点。

不少人提前两个小时到售票点蹲守

前天下午2点左右,记者来到位于广益路上的一处火车票代售处。虽说一个小时后售票点才开始发售10天后的火车票,但站点前已排起了长长的队伍。记者看到代售点外没有任何遮挡物,由于天气寒冷,排队的人脸都被冻得通红,有人不断地跺脚、搓手来取暖。

“我下午一点就来抢位子,现在还没开始卖呢。”排在队伍里的一位年轻姑娘告诉记者,她要买的是26号去陕西的火车票。下午3点钟开始卖,她下午1点来的时候看到前面已经排了密密麻麻的人。“我比你更惨,我已经是第二次来了。”排在姑娘后面的一位中年男子忍不住插话,他告诉记者,他也是买26号的票。早上7点就来排队,排了1个小时才轮到,售票员却告诉他26号的票要下午3点才卖,他只好下午再来一趟。现在他又等了快1个多小时了,看前面那么多人,还不知道能不能买到。

不少买票者说,这两天天气冷,代售点又是露天的,希望相关部门能搭个简易的棚子。

疑似“黄牛”一次又一次排队买票

一方面是买票难,一方面是有人高价兜售火车票。一位几天前在这里购买火车票的魏先生告诉记者,他在排队时就看到有一帮人反复排队在买票。“我不帮他们买票,他们还作势要打我。”魏先生回忆说,由于每个人限买5张票。当天他买了两张票后,排在他后面的一个人要他帮忙买3张票,他没同意,对方就来拽他的衣服,很凶的样子。后来他才知道,那帮人很可能是“黄牛”,反复来买票。

正在排队买火车票的刘女士也表示有疑似“黄牛”,她指了指排在队伍最前面的一个光头男子说,这个男子和其他几个男的反反复复排队买了很多次票了,他们买到票就有人过来拿。一位帮别人来买票的学生模样的姑娘告诉记者,她自己的票就是从“黄牛”那里买的,每张票要比原价贵50元钱,还是专门找“熟人”拿到的优惠价。随后,记者正欲找个机会和光头男子搭讪,光头男子却似乎警觉到了什么,迅速坐上一辆小轿车离开了。“黄牛们买了票高价卖出,我们在冷风里排了几个小时候可能都买不到,真是气死人。”一位正在排队买票的市民气愤地说,希望有关部门能好好地管一管。

记者将市民反映的情况转告给铁路派出所时,一位负责人表示会尽快派人去查看,若发现有“黄牛”就立刻查处。 唐奕

《湖滨路门牌号难倒“老无锡”》后续

门牌号已基本规范 生人来找也不会犯难



系列之六

2010年7月,快报接到了读者陶先生的来电投诉,无锡湖滨路的门牌号让人找不到北,湖滨路653号隔壁变成了湖滨路88号,湖滨路618号却变成了湖滨路36号。错综复杂的门牌号难倒了陶先生这个“老无锡”。去年7月27日,快报专门就此事进行过报道。近半年的时间过去后,这条路上的门牌号终于规范了。

事件回放——

当时记者看到,无锡海关的门牌号为湖滨路618号,可送达海关的信件上,标注的地址均为湖滨路36号。在无锡市城市管理行政执法支队附近,支队的门牌号为653号,前一个门牌号为651号,为滨湖区教育发展研究中心,在研究中心和支队之间,一家饭店的门牌号为湖滨路88号。这家88号的门牌号不是使用传统的蓝底白字的门牌式样,而是金底黑字的“豪华”样式,显然是自己私自制作的门牌。

记者了解到,湖滨路的门牌号于2008年进行过一次整改,整改后的所有门牌号全部进行了更换,造成混乱的原因

是,有些单位、住户并没有把新的门牌号换上,而是沿用老的门牌号。

最新进展——

昨日,记者再次来到了湖滨路,这一次,路上的门牌号却没有再难倒记者。记者在无锡市城市管理行政执法支队附近看到,原本湖滨路88号的门牌号已被卸下,湖滨路一路上的门牌号都很整齐。记者再次来到无锡海关,一名保安称,虽然不少信件地址写的依旧是湖滨路36号,但更多的信件送达时,已将地址更换成了湖滨路618号。

无锡市公安局户政处一位负责人介绍,湖滨路于几年前进行拓宽,一些原本不在湖滨路的房子,也变成了湖滨路的一部分,这一部分房子的门牌号不得不进行重新编排。2008年12月,在无锡的“三牌”整治中,湖滨路地区的号牌进行了变更,蠡桥至梁溪大桥段预留了600个号码,建筑路至中南西路段则是从601号开始排到了1000号左右。之前,由于不少房子依旧沿用老的门牌号,所以才会显得混乱不堪。目前,全市不少道路在拓宽后,都面临这个尴尬的问题。快报就此事报道之后,户政处、当地派出所进行了专门的调查,要求一些没有按照规定使用门牌的单位或个人进行了整改,现在湖滨路的整体情况已经基本规范。 匡笠

天气

今明后天都有雪 最低气温回升到-2℃

昨日早晨无锡的最低气温只有-7.1℃,创下了近几年来1月份的最低温度。未来几天无锡气温略有回升,但仍然偏低,最低温度仍在0℃以下。据无锡气象台预报,从今日起,暖气流明显增强,无锡多雨雪天气。

每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,空气污染指数为52至72,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,阴有小雪,偏北风3-4级,最低气温-2℃左右,最高气温2℃。

明天,阴有小雪转阴有云,最低气温-2℃,最高气温3℃。

后天,多云到阴有时有小雪,最低气温-2℃,最高气温4℃。 唐奕

停电

23日,7:00~18:00,20kV凤华线停电,影响稻香食品、钢材配送、凤凰半导体科技、大昌机械工业、贝宁机械、石油仪器设备公司;7:00~18:00,20kV交巡线停电,影响市公安局消防支队、交巡警支队;7:00~18:00,20kV市府线停电,影响照明管理处、太湖新城建设投资管理公司。 唐奕

停水

19日9:00至20日9:00梁溪路停水,影响无锡供电公司、华润微电子、海鹰集团、胜利新村、太湖工人文化宫、国联证券、农行等用户。 唐奕

出行

天津航班24日首航

1月24日,无锡机场正式开通无锡至天津直飞往返航班。该航班每周一、三、五、日执行,天津起飞时间为上午10:10,11:40到达无锡;12:30从无锡起飞,14:15到达天津。 薛晟

文娱

《新少林寺》19日首映

由刘德华、谢霆锋、成龙、范冰冰联袂演出的《新少林寺》1月19日零点将在无锡金逸影院上映。目前已可以购买预售票,1张首映票+1小桶爆米花仅需40元。 薛晟

一周治安

“购车退税”诈骗多发

无锡市公安局消息,上周,电信诈骗案仍呈多发态势。1月5日,“110”连续接报6起“购车退税”诈骗案。犯罪分子冒充车管所、税务局工作人员,以购车退税为诱饵,骗受害人向指定账户汇入“手续费”“保证金”等。警方提醒市民,一旦接到此类电话,可拨打110报警。 薛晟

一周交通

26起事故 7死24伤

1月8日至1月14日,无锡市公安局交巡警支队接报不含简易程序处理的事故26起,致7人死亡、24人受伤。这26起事故中,碰撞运动车辆18起,死亡4人,碰撞静止车辆2起,刮撞行5起,死亡3人,其他1起。 薛晟